

Erratum

Erratum to “Liquid chromatography method for separation
of clindamycin from related substances”[☆]
[Journal of Pharmaceutical and Biomedical Analysis 20
(1999) 745–752]

J.A. Orwa, K. Vandenbempt, S. Depuydt, E. Roets, J. Hoogmartens *

*Katholieke Universiteit Leuven, Faculteit Farmaceutische Wetenschappen,
Laboratorium voor Farmaceutische Chemie en Analyse van Geneesmiddelen, Van Evenstraat 4, B-3000 Leuven, Belgium*

Received 6 July 1998; received in revised form 31 October 1998; accepted 7 November 1998

The publisher regrets an error in the text of the above-mentioned article. The first two lines of page 749 should read as follows:

...solving 20.0 mg in 10.0 ml of water. The related substances were each prepared by dissolving 2.0 mg in 10.0 ml of water.

[☆] PII of original article: S0731-7085(99)00043-6.

* Corresponding author. Tel.: +32-16-283440; fax: +32-16-633448.

E-mail address: jos.hoogmartens@farm.kuleuven.ac.be (J. Hoogmartens).